

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой гематологии, трансфузиологии и трансплантологии факультета последипломного образования ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, д.м.н., профессора Б.В.Афанасьева о работе аспирантки кафедры гематологии, трансфузиологии и трансплантологии факультета последипломного образования Самородовой Ирины Анатольевны

Самородова И.А., 1980 года рождения, окончила лечебный факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П.Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2003 году. В 2003-2004 г.г. обучалась в интернатуре на кафедре терапии медицинского факультета ФГОУ ВПО СПбГУ по специальности терапия. В 2004-2006 г.г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Внутренние болезни» на кафедре терапии медицинского факультета ФГОУ ВПО СПбГУ. В 2007-2008 обучалась на курсах профессиональной переподготовки по специальности гематология на кафедре гематологии, трансфузиологии и трансплантологии ФПО ГОУ ВПО ПСПбГМУ им.акад.И.П.Павлова Росздрава, получила специальность гематология. В 2015 году окончила заочную аспирантуру на кафедре гематологии, трансфузиологии и трансплантологии ФПО ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по специальности 14.01.21 гематология и переливание крови.

С сентября 2005 года по настоящее время работает врачом-гематологом в отделении онкогематологии и химиотерапии №3 в СПб ГБУЗ «Городская клиническая больница №31»

Самородова И.А. активно занимается научной деятельностью в течение 8 лет. В ходе диссертационной работы проведен ретроспективный и проспективный анализ данных пациентов с диагнозом острый миелоидный лейкоз (ОМЛ), получавших лечение в Городской клинической больнице №31, в клинике Университета, Городской больнице №17 и Городской больнице №15. Ирина Анатольевна активно участвовала в формировании тактики ведения пациентов с острым миелоидным лейкозом, разработке рекомендаций и стратификации пациентов на группы консолидации, в том числе с использованием аутологичной трансплантации костного мозга.

Практические рекомендации, сформулированные на основании результатов диссертационной работы Самородовой И.А., были внедрены и в настоящее время применяются в гематологических отделениях г. Санкт-Петербурга.

Ирина Анатольевна является автором 5 научных работ, в том числе 3 из них в журналах, рекомендованных ВАК.

Материалы диссертации были представлены в виде постерного доклада на «III Конгрессе гематологов России» (Москва, 2016); а также в виде устных докладов на научно-практической конференции «Современный взгляд на возможности лечения "трудных" онкогематологических пациентов» (Санкт-Петербург, 2015), на «IV Конгрессе гематологов России» (Москва, 2018).

В диссертационной работе Самородовой И.А. определена группа пациентов, для которых проведение аутоТГСК в качестве этапа консолидации ремиссии острого миелоидного лейкоза позволяет улучшить результаты терапии; показана эффективность интенсификации терапии консолидации с использованием высоких доз цитарабина с последующей поддерживающей терапией, что определяет успех лечения ОМЛ в целом. Внедрение данных рекомендаций осуществлено благодаря активной просветительской работе Ирины Анатольевны: участия в российских конференциях, в том числе с международным участием, в форме устных и

